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27.12.11 Генпрок

Здравствуйте!
Из УМВД РФ по Выборгскому р-ну получен 61/13445 от 15.12.11 за подписью зам.нач.полиции Дубицкого Б.Н., исполнители В.Н.Татаров, А.В.Андрейчук – отказ в возбуждении УД по мошенничеству КУГИ, ГУИОН(ПИБ), ГУ«ЖА» Выборгского района.. Отказ аргументирован фактами, на которые я жалуюсь. Следователь, приводя нормы закона, берёт на себя право оценивать правомочность действий чиновников, при этом сознательно умалчивает свидетельства фальсификации предпродажных документов (арендных, конкурсных, всего инвентарного дела МКД) и тех, что оформлены ПИБом после суда (техпаспорт МКД). Я три года жалуюсь на факты, приведённые в отказе возбудить УД в пользу отказа: 1)в 2002 без уведомления собственников жилья (я собственник квартиры с 1999г.) ПИБ провёл кадастрирование, реорганизовав подвал в два вторичных объекта недвижимости с обособленными(?) от кадастрового номера земельного участка под домом кадастровыми номерами. Квартирам такие кад/номера не присвоены; 2)незаконным распоряжением КУГИ 1720-рз от 15.08.2006 весь дом по указанному адресу вместе с нежилыми помещениями общего пользования стал собственностью СПб. Несмотря на мои многочисленные заявления в Ваш адрес, следователь вновь ссылается на 178-ФЗ, который не распространяется на объекты жилого фонда и не даёт КУГИ, как и его Устав и др.приведённые в отказе Законы СПб, никаких полномочий по присвоению этих объектов и реализации на аукционе. Я заявляю вновь, что КУГИ, его посредник ОАО «Фонд имущества СПб» не являются правообладателями на ВОН 1-Н и 2-Н, а потому добросовестными продавцами; 3)наконец-то следователь А.В.Андрейчук нашёл и допросил Кудрявец Т.И., однако никак не может найти в КУГИ Ефимову И.А.- трудно искать там, где её и быть не может. На штампах документов и в деле прокуратуры Выборгского района она числится сотрудником ПИБ, а её в безуспещно ищут в КУГИ; 4)Кудрявец сообщила, что, по её сведениям, в ВОН 1-Н «проходит транзитный трубопровод теплотрассы ХВС и ЦО (?)», «Теплоцентра, водомера или электрощитовой в этой части … не было». С 2006 года, на сайт Генпрокуратуры с 2009, я всегда заявляла, что теплоцентр, водомер и электрощитовая размещены в ВОН 2-Н. Но я также заявляла, что  наличие транзитных труб не отрицает технического (не продаваемого!) статуса подвала. И уж тем более этот статус подтверждают квартирные стояки ХВС, ЦО с вентилями, вентиляционные шахты, выпуски и лежаки канализации и пр., а их наличие в 1-Н подтверждают подписанные директором ГУ«ЖА» Мищенко И.Б. фотографии (см. г/д №2-1758/08) и отмечены в Акте комиссии Прокуратуры Выб/р от 13.08.10 с подписями пом.Прокурора Выб/р. Ильина, представителей КУГИ и ПИБ Выб/р. Какими кабинетными расследованиями занимается г.Андрейчук, вызывая и опрашивая свидетеля, который, по-видимому, сам никогда не видел того, о чём рассуждает, или настолько не профессионален, что не может отличить магистрали/транзит от объектов индивидуального (домового) пользования? Или всё это саботаж? 5)я заявляю, что ни в предпродажных/арендных документах, ни в действующем техпаспорте дома указанное оборудование/коммуникации не оформлены, вследствие чего подвалу не придан статус «технический». Более того, подвалу, ВОН 1-Н и 2-Н (кстати, в формулировке Решения суда по г/д №2-1758/08 «технический подвал состоит из пом.1-Н и 2-Н»), придан противоположный статус «самостоятельные помещения» с назначением «склад». Ни один из руководящих деятельность КУГИ и ГУИОН (ПИБ) документов не позволяет придавать объектам недвижимости одновременно два статуса «технический» и «самостоятельные». Чиновники явно скрывают свои должностные инструкции и руководящие нормы; 6)оформление техподвала самостоятельными помещениями – инициатива КУГИ, помощь в этом мошенничестве оказывает Администрация Выборгского района СПб, непосредственно зам. Главы по ЖКХ Курбатов А.В., директор ГУ «ЖА» Мищенко И.Б. Её зам. – нач.ПТО Павлова Т.А. в моём присутствии в 2008 г. , не взирая на мои протесты, по телефону подавала сведения в ПИБ о том, что в подвале моего дома проходят только транзитные трубопроводы, которые, по её  мнению, не являются ОДИ, наличие перечисленного выше непосредственно домового оборудования она наотрез отказывалась признавать. Тем не менее на Акте проверки Прокуратуры от 13.08.10, сделанных фотографиях есть и её подпись. На фотографиях, фигурировавших в суде, – подпись Мищенко И.Б.; 7) отказ в возбуждении УД ссылается на суд, но его решение было вынесено с явным лоббированием коммерческих интересов КУГИ и ч/л Самерсовой И.Ф. Мои доказательства в пользу доводов о фальсификации арендных/предпродажных документов (отрицание наличия домового оборудования/коммуникаций), о том, что продавец недобросовестный, не имеет правоустанавливающих документов, не воспринимались, а в основу Решения положено сфабрикованное КУГИ и его помощниками (ПИБ, Адм, ГУ«ЖА») свидетельство, что подвал «самостоятельные помещения» с назначением «склад», основанное на факте, что до погашения аренды в 1985г.  подвал, по тем временам также незаконно, арендовал для своей кладовки у РЭУ соседний с домом магазин. С тех пор и до настоящего времени подвал используется исключительно по техническому назначению. То, что он заперт и до сих пор владелец 1-Н не предпринял никаких действий по его реконструкции, – результат моего противоборства. Как только я отступлюсь, подвал и мой дом ждёт судьба подобных МКД. Именно на эти обстоятельства я и прошу Прокуратуру обратить внимание, никоим образом не призывая её подменить суд; 8)отказ ничем другим не аргументирован, явно надуманный и саботажный. 
29.12.11 Генпрок

Здравствуйте!

Я многократно и безуспешно заявляла о противоправной деятельности в отношении моего дома Управляющей компании ООО«Строительные системы», аффилированной Администрацией Выборгского района СПб, выразившейся во внеконкурсной передаче комплекса АДС и жилых домов в обслуживание на базе родственных связей, фальсификации документов Общих собраний собственников жилья (в нашем доме ОСС не было, но по документам, представленным мне и в УФАС, оно состоялось 09.04.2008, на протоколе подделаны подписи, в том числе моя, якобы «Председателя счётной комиссии»), в приёмке результатов капитальных и  текущих ремонтов, в сокрытии недоброкачественной работы по предоставлению услуг ЖКХ. 
В частности, я три года заявляю о слабом отоплении моей квартиры после реализации проекта адресной программы установки УУТЭ в ГУ«ЖА Выборгского района» от 2008г., исполнитель «ТЕПЛОУЧЁТ» холдиинга «ТЕПЛОКОМ», проект №0425 от 18.06.2008, окончание 10.12.2008. По окончании гарантийного срока (1 год – не мало для такого объекта?) документы проекта переданы в ООО «Строительные системы».

В отсутствие должной реакции я вынуждена проводить собственное расследование, выводы и действия органов власти СПб изложены на сайте «Заливает.СПб», блог «УУТЭ в СПб – грандиозная афера?» http://zalivaet.spb.ru/blog/1836.html 

Одновременно я подала заявление (текст ниже) в ООО«Строительные системы», копии в указанные организации. Там же возмущение по поводу необоснованного увеличения тарифов на жилищные услуги с 01.09.2011. Как всегда, получила отказ в предоставлении информации под надуманными предлогами и рассуждениями не по-существу.

Прошу принять меры прокурорского реагирования в связи с самоуправством, превышением полномочий, нарушением законов РФ в сфере ЖКХ и прав потребителей.
Директору ООО «Строительные системы»

М.Ю.Носовой

Копия: Администраци Выборгского района
Жилищная инспекция СПб

Управление РПН по СПб
от …

 194156, СПб,2Муринский, д.13,… 
заявление.

Напоминаю Вам, что я являюсь собственником квартиры в МКД, которому Вы продаёте жилищные услуги и являетесь посредником в продаже коммунальных услуг, в частности теплоснабжения. В связи с этим я заявляю, что 

1. С 01.09.11 ООО «Строительные системы» незаконно подняли тифы на ЖУ. Собственники жилья не давали Вам разрешение на изменение тарифов. Такое разрешение, по-видимому, дал жилищный отдел ГУ «ЖА Выб/р» от имени единственного нанимателя. На собственников 134-р от 18.07.11 не распространяется, и впоследствии будет предъявлено коллективное требование перерасчёта и наказания за злоупотребления в связи с нарушением прав потребителей

2. По КУ я имею право контролировать добросовестность начисления оплачиваемого мною платежа за отопление моей квартиры и требовать предоставление необходимой для этого информации от ООО «Строительные системы». В настоящее время для анализа работы УУТЭ мне необходимы документы в бумажном/электронном виде и электронные базы данных:

1. Проект теплового ввода (теплового узла с УУТЭ) с чертежами и схемами

2. Полное приложение к проекту, в частности таблицы программируемых параметров ВКТ-7

3. Полная База данных в электронном виде (двоичном формате) из архива ВКТ-7

4. Текущий Архив часовых показаний УУТЭ на всю глубину архива

По ходу анализа, возможно, потребуются и другие данные, в связи с чем прошу не препятствовать их предоставлению.

П.п.1-2 лучше представить в виде электронных копий, переслав их на мой э/адрес 2mur13@mail.ru
П.п.3-4 прошу исполнить лично мне, дав доступ к УУТЭ в подвале моего дома или выдав реквизиты модемной связи, и я перепишу БД на свой НБ, или обязать сделать эту запись сотрудника «РемСтройСервис» в моём присутствии. Необходимое программное обеспечение от завода-изготовителя ВКТ-7 «ТЕПЛОКОМ» на моём НБ установлено и функционирует.

Прошу не затягивать решение по моему заявления и тем самым не усугублять критичность ситуации, сложившейся в связи с параметрами отопления и расчётами по теплопотреблению. 

 12.12.11
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